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مرزبان: 3 ملی‌پوش رفتند، باید جایگزین‌های باکیفیتی می‌گرفتیممهدی جاوید: هم ما و هم آرژانتین به‌دنبال دوم شدن بودیم!

ملکی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مددی موفق نبود، در دوران سلطانی‌فر به تیم ظلم شد

وزهای استقلال است وف من مصداق این ر خنده معر
 سجادی باید باشگاه را از بحران مدیریت نجات دهد                         انتقال پول فروش قایدی به این راحتی امکان‌پذیر نیست

لیگ برتر ووشو بانوان - تهران

رقابت شانه‌به‌شانه دانشگاه آزاد و سپاهان
با وجود اظهارات مددی

جلالی استقلالی می‌ماند

هندبال قهرمانی زنان آسیا - اردن

بانوان ایران تاریخ‌ساز شدند
تیم ملی هندبال بانوان کشورمان برای نخستین بار در تاریخ ورزش‌های گروهی و توپی بانوان ایران، علاوه‌بر صعود به 

جمع 4 تیم برتر رقابت‌های قهرمانی آسیا، سهمیه حضور در رقابت‌های جهانی اسپانیا را کسب کرد تا برای اولین بار 

رویای جهانی شدن بانوان هندبال ایران را محقق سازد. تیم کشورمان عصر دیروز در آخرین دیدار از مرحله گروهی به 

مصاف سوریه رفت و 38 بر 19 حریف خود را شکست داد و به‌عنوان تیم دوم گروه B علاوه‌بر صعود به نیمه‌نهایی، جواز 

حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان را کسب کرد. کره‌جنوبی با ایران، ژاپن و قزاقستان رقابت‌های مرحله نیمه‌نهایی 

را برگزار می‌کنند. مسابقات مرحله نیمه‌نهایی پنجشنبه اول مهر برگزار می‌شود. روز شنبه سوم مهر نیز با برگزاری 

رقابت فینال و رده‌بندی، هجدهمین رقابت‌های قهرمانی زنان آسیا به پایان می‌رسد. 

با وجود اظهارات مددی

جلالی استقلالی می‌ماند
احمد مددی، مدیرعامل مستعفی باشگاه استقلال در آخرین مصاحبه تلویزیونی خود چهارشنبه گذشته درخصوص 

ابوالفضل جلالی پرده از برخی واقعیت‌ها برداشت و برخی اظهارات جنجالی را در رابطه با این بازیکن انجام داد، اظهاراتی 

که به نظر می‌رسید کار جلالی را برای تداوم همکاری با باشگاه استقلال سخت کرده و احتمالا استقلالی شدن او را 

منتفی خواهد کرد. مددی اعلام کرد پس از اینکه با سایپا برای انتقال جلالی تفاهمنامه امضا کردند متوجه شدند که 

وی مصدومیتی دارد و جراحی کرده است وهنوز انتقال قطعی نشده است. مددی این صحبت‌ها را نه به دلیل قطع 

همکاری با جلالی بلکه به این دلیل عنوان کرد که در آینده مبلغ کمتری را به نسبت آن چیزی که در گذشته با باشگاه 

سایپا برای پرداخت رضایتنامه جلالی توافق کرده بود، بپردازد؛ چراکه برای استقلالی‌ها بسیار مهم بود که جلالی 

این تیم را در دیدار مقابل الهلال از مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا همراهی کند اما درنهایت به دلیل 

مصدومیت کهنه جلالی از ناحیه عضلات زیرشکم این امر محقق نشد تا تقریبا دست مجیدی برای جناح چپ تیمش 

در دیدار حساس و حیثیتی مقابله الهلال خالی بماند.  با همه این تفاسیر اما بعد از اظهارات مددی همان‌طور که گفتیم 

برخی شائبه‌ها ایجاد شد مبنی‌بر اینکه به خاطر مصدومیت به وجود آمده، جلالی استقلالی نخواهد شد. این درحالی 

است که طی روزهای گذشته و با بازگشت مجیدی به تهران و آغاز رسمی تمرینات این تیم برای آماده‌سازی حضور در 

فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر، سرمربی آبی‌پوشان اعلام نیاز خود را برای ماندن جلالی در جمع استقلالی‌ها اعلام 

کرده و این درحالی است که این بازیکن که حدود ۲ ماه را باید به خاطر برطرف شدن آسیب‌دیدگی‌اش از میادین دور 

باشد. به هر ترتیب ممکن آبی‌پوش خواهد ماند و مشکل دیگری او را تهدید نخواهد کرد. طبق شنیده‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« این بازیکن در جمع دوستانش اعلام کرده برای تداوم همکاری با استقلال مانعی وجود نداشته و بعد 

از دوران مصدومیت، باقدرت در این تیم به کار خود ادامه خواهد داد. در این مدت مجیدی به احتمال زیاد از جعفر 

سلمانی که او را به‌عنوان یک وینگر در خدمت گرفته در جناح چپ استفاده خواهد کرد ضمن اینکه بازیکنانی مانند 

متین کریم‌زاده و بابک مرادی نیز این توانایی را دارند تا در این جناح در استقلال به میدان بروند. 

لیگ برتر ووشو بانوان - تهران

رقابت شانه‌به‌شانه دانشگاه آزاد اسلامی و سپاهان
رقابت‌های لیگ برتر ووشو بانوان باشگاه‌های کشور، جام مدافعان سلامت با حضور تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی، 

هیات ووشو البرز، فولاد مبارکه سپاهان اصفهان، هیات ووشو کرمانشاه و هیات ووشو شبستر در آکادمی ملی 

ووشو درحال برگزاری است. در روز نخست این رقابت‌ها، تیم دانشگاه آزاد اسلامی نایب‌قهرمان فصل گذشته، 

مقابل تیم‌های هیات ووشو کرمانشاه و هیات ووشو شبستر پیروز شد اما مقابل تیم پرمهره فولاد سپاهان اصفهان 

قهرمان فصل گذشته متحمل شکست شد. این رقابت‌ها دیروز پیگیری و تیم دانشگاه آزاد اسلامی مقابل هیات 

ووشو البرز، هیات ووشو شبستر و هیات ووشو کرمانشاه به ترتیب با نتایج ۹ بر ۳، ۹ بر ۳ و ۱۱ بر یک پیروز شد. 

تیم‌های سپاهان اصفهان و دانشگاه آزاد اسلامی دو مدعی اصلی قهرمانی این رشته ورزشی در لیگ بانوان هستند. 

این رقابت‌ها عصر امروز با شناخته شدن چهره قهرمان به پایان می‌رسد. هفته گذشته نیز لیگ برتر ووشو مردان 

به پایان رسید و تیم دانشگاه آزاد اسلامی، برای سومین سال پیاپی قهرمان شد. 

نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار

 تیم‌ملی فوتسال ایران دو بازی اول مرحله گروهی خود را 

با پیروزی پشت‌سر گذاشت و بازی آخرش را هم به آرژانتین 

واگذار کرد ولی این دو پیروزی و حتی بازی با آرژانتین درحالی 

بود که کیفیتی را که از تیم فوتسال ایران انتظار می‌شد داشت 

هنوز در زمین مسابقه شاهدش نبودیم. بازی با صربستان بازی 

سختی برای ملی‌پوشان بود، صربستانی که قهرمان جهان را 

هم برای به دست آوردن پیروزی خیلی راحت نگذاشت، با این 

حال این فوتسالیست‌های ایران بودند که صرب‌ها را از سد راه 

برداشتند تا به مصاف آمریکایی بروند که گمان می‌رفت بازی 

راحتی برای تیم‌ملی ایران باشد، آمریکایی که از آرژانتین 11گل 

دریافت کرده بود در مصاف با ایران عملکرد بهتری داشت تا 

ایران بازهم برای پیروزی کار راحتی در پیش نداشته باشد، 

با این حال دومین برد ایران هم در مرحله گروهی به‌سختی 

به‌دست آمد. بازیکنان تیم‌ملی ایران مقابل قهرمان جهان هم 

صف‌آرایی کردند، قهرمانی که در این بازی به بازیکنان اصلی‌اش 

استراحت داده بود تا به‌قول مهدی جاوید بازیکن بااخلاق و 

کاربلد فوتسال ایران جایگاه دومی را ازآن خود کنند و شاید 

می‌شود گفت با اینکه تیم‌ملی ایران این بازی را به رقیب خود 

واگذار کرد ولی این ایران بود که جنگ دومی را از آرژانتین که 

میل دوم‌شدنش را از کیفیت بازی‌اش هم می‌شد دید، ببرد. حالا 

شاگردان ناظم‌الشریعه با وجود اینکه در جدول با مسیر بهتری 

مواجه هستند اما کار سختی در ادامه راه دارند و باید دید ایران 

می‌تواند با کیفیت بیشتری مسیر حذفی را طی کند و عنوان 

سومی سال2016 خود را ارتقا خواهد داد یا به گفته بعضی 

کارشناسان می‌توانیم منتظر تیم‌ملی فوتسال ایران در جمع 

4تیم برتر فوتسال دنیا باشیم؟ فوتسالی که پسران فوتسال 

ایران با وجود مسیر سختی که در پیش دارند ثابت کرده‌اند راه 

دستیابی به سکو را بلدند.

به بهانه پایان بازی‌های گروهی تیم‌ملی فوتسال ایران 

گفت‌وگوی کوتاهی داشتیم با مهدی جاوید که این روزها 

چشم‌امید بسیاری از علاقه‌مندان به فوتسال به ساق‌های 

اوست تا در بازی‌های آینده هم مانند بازی با آمریکا گلزنی کند 

و در خط‌حمله امید ایران برای کسب پیروزی باشد. صحبت‌های 

مهدی جاوید را با »فرهیختگان« در ادامه می خوانید.

تا اینجا سه بازی انجام دادید، جدا از نتیجه از عملکرد تیم در 

این بازی‌ها راضی بودید؟

در دو بازی اولی که انجام دادیم به‌لحاظ نتیجه‌گیری خوب بودیم 

و رقابت‌ها را با پیروزی پشت‌سر گذاشتیم ولی به‌لحاظ کیفیت فنی 

اصلا شرایط خوبی نداشتیم و نتوانستیم بازی روان و هماهنگی را 

انجام بدهیم.

از بازی با آرژانتین بگو، پاس پشت‌پای تو منجر به تک‌گل ایران 

در این بازی شد.

حقیت این است که هر دو تیم به‌شدت به‌دنبال این بودند که در 

گروه دوم شوند. آرژانتین به چند بازیکن اصلی‌اش استراحت داده 

بود و در بازی هم از چند بازیکن اصلی دیگرش به‌ندرت استفاده کرد 

و آنها به‌دنبال این بودند که به‌عنوان تیم دوم گروه بالا بیایند ولی 

خب شرایط جوری رقم خورد که ما دوم شدیم و آنها سرگروه و ظاهر 

کار و روی کاغذ مسیر ما نسبت به آرژانتین راحت‌تر است. امیدواریم 

جمعه ازبکستان را از پیش‌رو برداریم و بتوانیم به جمع 8تیم راه پیدا 

کنیم. به هر حال بازی با آرژانتین از نظر فنی بار فنی چندانی نداشت، 

یک بازی کسل‌کننده ازسوی دو تیم بود و دور گروهی به هر شکلی 

بود برای ما تمام شد حالا باید برای بازی‌های حذفی آماده شویم که 

امیدوارم یک شروع خوب جلوی ازبکستان داشته باشیم.

به دو بازی قبل از آرژانتین برگردیم، بازی با صربستان بازی 

سختی به‌لحاظ نتیجه گرفتن بود، البته صرب‌ها مقابل آرژانتین 

هم نمایش قابل‌توجهی داشتند، از شرایط بازی با صرب‌ها بگو.

از قبل می‌دانستیم که چه بازی سختی با صربستان در پیش داریم، 

ولی عملکرد ما باعث شد بازی در دقایقی خیلی سخت‌تر هم بشود و 

به‌نظرم تجربه تیمی ایران باعث برد مقابل صربستان شد.

بازی با آمریکا هم به گفته کارشناسان بازی راحتی برای ایران 

باید می‌شد ولی برای تیم‌ملی به‌راحتی بازی آرژانتینی‌ها مقابل 

آمریکا نگذشت، تیم‌ملی توانست از تمام توانش مقابل آمریکا 

استفاده کند؟

بله، این دو بازی مخصوصا بازی مقابل آمریکا نشان داد که در شرایط 

ایده‌آل قرار نداریم و امیدوارم هرچه زودتر این شرایط تغییر پیدا کند. 

ان‌شاءالله که مقابل ازبکستان بازی خوبی انجام دهیم.

یک گل تاثیرگذار هم در بازی با آمریکا داشتی، منتظر 

گلزنی‌هایت در بازی‌های بعدی باشیم؟

اگر فرصت گلزنی مناسبی برایم پیش بیاید به‌طور حتم سعی می‌کنم 

بازهم گلزنی کنم ولی مهم‌تر از گلزنی موفقیت تیم است که برای 

آن تلاش می‌کنم.

نگاه‌تان به جام‌جهانی قرار گرفتن بین چند تیم است و آیا به 

سکو می‌شود امیدوار بود؟

واقعا نمی‌شود پیش‌بینی کرد ولی برای روی سکو رفتن در جام‌جهانی 

فوتسال باید بهترین عملکرد ممکن را به نمایش گذاشت و راه دومی 

هم وجود ندارد.

داوری‌ها چطور است؟ به‌خصوص که دو داور ایرانی هم در 

مسابقات هستند.

داوری‌ها به‌نظرم خوب و سطح بالاست و قاطعیت داوران نسبت 

به اعتراضات و مدیریت بازی بسیار مطلوب است و من از داوری‌ها 

راضی هستم.

جدی‌ترین رقبای ایران در جام‌جهانی را کدام تیم‌ها می بینی؟

تیم‌های برزیل، آرژانتین، روسیه و اسپانیا تیم‌های سرسختی هستند 

و ما باید با کیفیت بهتر و با تمام توان مقابل این تیم‌ها به میدان برویم. 

فعلا مقابل آرژانتین یک بازی را داشتیم.

بازتاب صعود ایران به مرحله حذفی جام‌جهانی فوتسال

قرعه مناسب برای رسیدن به نیمه‌نهایی
تیم‌ملی فوتسال ایران در آخرین دیدار خود در مرحله گروهی رقابت‌های جام‌جهانی2021 برابر آرژانتین شکست خورد تا به‌عنوان تیم 

دوم گروه خود راهی مرحله بعدی این مسابقات شود. تیم ایران که در دو بازی قبلی خود توانسته بود صربستان و آمریکا را با نتایجی 

نزدیک شکست دهد برابر مدافع عنوان قهرمانی شکست خورد تا در دور بعد به مصاف ازبکستان، تیم دوم گروه دوم این رقابت‌ها برود. 

سایت »ESPN« در گزارشی از این رقابت‌ها نوشت: »آرژانتین در سومین دیدار مرحله گروهی خود نیز موفق شد به برتری رسیده و این‌بار 

ایران را شکست داد تا با سه برد پیاپی راهی دور بعدی این مسابقات شود. در ابتدای تورنمنت نیز انتظار می‌رفت این تیم بالاتر از ایران 

و صربستان شانس اصلی صدرنشینی باشد و البته این احتمال وجود داشت که دیدار آخر آنها در مرحله گروهی مسابقه‌ای حساس 

و سرنوشت‌ساز باشد. درنهایت دو تیم در جدالی دیدنی برابر هم قرار گرفتند و با توجه به اینکه تیم ایران در دوره قبل در کلمبیا هم 

توانسته بود برزیل را شکست دهد آرژانتینی‌ها می‌دانستند که حریف سرسختی را پیش‌رو دارند. درنهایت آرژانتین توانست از برتری 

خود درطول بازی استفاده کرده و حریف آسیایی خود را مغلوب کند. جالب اینکه تیم نخست این گروه قرعه به‌مراتب دشوارتری در 

مرحله بعدی خواهد داشت و شاید به همین دلیل بود که دو تیم تمایل چندانی به کسب سه‌امتیاز این مسابقه نداشتند. با این برد 

آرژانتینی‌ها باید با پاراگوئه دیدار کنند و ایران هم با دیگر تیم آسیایی یعنی ازبکستان مصاف خواهد داد. البته بازیکنان آرژانتین پس 

از این مسابقه گفتند برایشان فرقی نمی‌کرد در دور بعد با چه تیمی روبه‌رو شوند و برای هر حریفی آماده هستند. با این حال مسلما 

رویارویی با ازبکستان مسیر راحت‌تری را برابر این تیم قرار می‌داد. آلبی‌سلسته اگر بتواند از این بخش از جدول صعود کند در نیمه‌نهایی 

احتمالا جدال جذابی با برزیل خواهد داشت و ایران هم تا پیش از نیمه‌نهایی احتمالا دو حریف آسیایی پیش‌رو دارد. آنها با این قرعه 

مناسب می‌توانند امیدوار به حضور بین 4تیم برتر این مسابقات باشند و رسیدن به نیمه‌نهایی برای این تیم دور از دسترس نخواهد بود.«

مهدی جاوید در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: هم ما و هم آرژانتین به‌دنبال دوم شدن بودیم!

سکو بهترین عملکرد را می‌خواهد، راه دومی نیست

بانوان هندبالیست ایران تاریخ‌ساز شدند


